

肇庆医学高等专科学校大事记

1月10日至11日,广东省高职教育医药卫生类专业《实训教学标准》《实训室建设标准》发布及培训会议在严格执行疫情防控要求下顺利召开。本次会议由广东省卫生职业教育协会和广东省高等职业院校医药卫生类专业教学指导委员会主办,肇庆医学高等专科学校承办,来自广东省各高职院校的领导和专家学者150余人在学校新区校区参加会议。

1月19日下午,我校在端州校区三楼会议室召开2021年度党支部书记抓基层党建工作述职评议考核会议,学校党委委员,各党支部正、副书记出席。会议由校党委副书记陈茵主持。述职评议采取现场述职和书面述职相结合的方式进行。会上,13位党支部书记围绕加强党的政治建设、履行基层党建第一责任人职责、落实党建重点任务、总结党建工作亮点等方面展开述职,深入查摆了本支部党建工作存在的问题,并提出整改措施和下一步的努力方向。

1月24日,学校第九届十次教职工代表大会在学校端州校区十四楼学术报告厅成功召开。学校党委书记谭锦添、校长李力强等领导班子成员及教职工代表出席会议。大会由工会主席李庆奇主持。李力强校长向大会作工作报告,并对2022年工作计划和学校“十四五”规划作进一步说明。

1月27日上午,学校党委在端州校区三楼会议室召开党

史学习教育专题民主生活会，会议由党委书记谭锦添主持，校长李力强列席会议，市教育局党组成员、市纪委监委驻市教育局纪检监察组组长谭华伟、市委教育工委高校党建办主任李杰聪到会指导。会前，学校党委认真制定方案，组织专题学习，班子成员深入开展谈心谈话，广泛征集意见，深入查摆突出问题，为高质量开展民主生活会奠定了扎实基础。

1月28日下午，我校党史学习教育总结会议在端州校区召开。党委书记谭锦添出席会议并讲话，校长李力强主持会议。其他领导班子成员，各处室、学院和附属医院正副职，各党支部正、副书记参加会议。会议深入贯彻落实习近平总书记关于党史学习教育的重要指示和中央、省委、市委党史学习教育总结会议精神，全面总结学校党史学习教育的做法和成效，并部署我校下一阶段党史学习教育工作。

2月11日下午，李力强校长深入端州校区，实地检查学生返校前准备情况及端州校区办学条件改善工作。学校党委副书记陈茵，副校长李务迅、刘其礼及相关部门负责同志一同实地检查。

2月25日，我校党支部书记工作会议在端州校区三楼会议室召开。会议由学校党委副书记陈茵主持。会上，陈茵副书记带领学习了《中国共产党支部工作条例（试行）》，围绕党支部的职能定位、工作原则、工作任务、工作机制、组织生活等方面进行了解读，并结合学校实际，对各党支部提出

了相关工作建议。

3月初，疫情反复，东莞防控形势严峻。3月12日至18日，我校附属医院广大党员同志充分发挥先锋模范作用，冲锋在前，主动请战，迅速组建了20人应急核酸采样队紧急驰援东莞。

3月5日上午，校团委在新区校区图书馆前广场举办“喜迎二十大志愿建功行”学雷锋志愿服务活动月启动仪式，学校刘其礼副校长出席活动。本次主体活动包括启动仪式，深入社区开展健康宣教、解难助困，无偿献血、植树护绿等“医公益”系列志愿服务活动。

3月14日，我校传达贯彻习近平总书记重要讲话暨全国两会精神干部大会在端州校区学术报告厅召开，认真贯彻全省、全市干部大会精神，全面部署我校贯彻落实工作。校长李力强主持会议，党委书记谭锦添出席会议并讲话。

3月16日，肇庆市政协主席黄忠幸同志莅临我校调研考察，并走访住肇省政协委员李力强同志。肇庆市政协秘书长许志强同志、我校党委谭锦添书记、校长李力强同志陪同调研考察。

3月29日，学校党委书记谭锦添同志以普通党员身份参加机关第一党支部2021年度暨“转作风、优服务、创一流、求实效”专题组织生活会。

4月12日，学校党委书记谭锦添、校长李力强分别讲授

2022年春季学期开学思政第一课，授课主要内容围绕进一步巩固党史学习教育系列成果，深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神，教育引导广大师生深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验。学校部分领导班子成员、职能处室负责同志以及马克思主义学院全体老师参加学习。

4月16日，我校举办了“喜迎二十大，永远跟党走，奋进新征程”系列活动之校园文体艺术节——新生杯篮球、足球联赛，4月26日比赛圆满闭幕，学校副校长刘其礼、各学院副书记及新区校区辅导员参加了闭幕式。

5月1日，在五四青年节即将到来之际，我校在三个校区同步举行“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”升旗仪式活动。学校党政领导班子、中层干部、青年教职工与新区校区全体学生一起，在新区校区参加活动。活动由学校党委书记谭锦添主持。

5月9日，学校在端州校区三楼会议室召开全面从严治党专题工作会议，学校党政班子成员，各处室、学院、附属医院正副职，各党支部书记、副书记参加会议。

5月10日上午，庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。学校党委高度重视，第一时间组织集中收听收看了大会盛况。

5月12日我校在端州校区学术厅举办了“喜迎二十大，

永远跟党走，奋进新征程——关爱护士队伍，护佑人民健康”5·12国际护士节授帽仪式暨文艺晚会。学校校长李力强，党委副书记、纪委书记陈彤，党委副书记陈茵，肇庆护理界部分专家，学校部分中层干部及护理学院全体教师和学生代表参加本次活动。

5月12日上午，我校在端州校区十四楼学术报告厅召开了2022年征兵工作推进会。学校党委书记谭锦添、党委副书记陈茵，学校副校长李务迅、副校长刘其礼，及学校征兵工作领导小组、征兵工作站全体成员参加会议。会议由党委副书记陈茵主持。

5月份，为深入贯彻教育部、省教育厅高校书记校长访企拓岗促就业专项行动的要求，拓展更多就业创业岗位，全力促进毕业生高质量就业。学校领导马不停蹄，纷纷走进肇庆市、云浮市各级医疗卫生机构，深入了解各地卫生人才需求，向广大用人单位推荐我校优秀应届毕业生。

5月15日至16日，学校校长李力强、党委副书记陈茵、副校长刘其礼一行先后到肇庆市封开县卫健局及德庆县卫健局开展专题调研。李力强校长就学校近年来学生培养质量和2022届毕业生的总体情况作了简要介绍。

5月22日上午，中国科学院孟安明院士、董晨院士，浙江大学医学院附属第二医院党委书记王建安，国家杰青苏士成教授，清华大学唐洪教授一行5人莅临我校新区校区考察

指导并与我校部分博士、科研骨干座谈。我校校长李力强、校党委副书记陈茵、副校长陈志超、副校长喻昕、第一附属医院党委副书记钟嘉莉、第一附属医院副院长周怡兴及学校部分博士、科研骨干参会。

5月24日，我校2022年上半年发展对象短期集中培训班开班。学校机关第二党支部书记张贵锋、医学技术学院党支部书记何彩云在端州校区现场授课，鼎湖、新区校区同步直播。各学院及附属医院入党积极分子、发展对象共计650余人参加培训。

5月28日晚，学校“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”五四表彰大会暨灯塔学习会在端州校区隆重举行。学校党委书记谭锦添，党委副书记、纪委书记陈彤，党委副书记陈茵及部分中层干部出席大会；荣获省、市、校级表彰的优秀个人和集体代表及各学院青年学生代表参加活动。谭锦添书记为学校新组建的“光暖”志愿服务队授旗，并为大会致辞。

5月30日，学校在端州校区召开干部大会。学校党委书记谭锦添主持会议，并传达贯彻省第十三次党代会精神和市传达贯彻省第十三次党代会精神干部大会精神。校长李力强对我校贯彻落实工作进行全面部署。学校领导班子成员，各处室、学院、附属医院副职以上干部，各党支部正副书记参加本次会议。

6月1日，肇庆市第十五小学师生来到我校鼎湖校区人

体生命科学馆参观学习，度过了一个愉快而有意义的儿童节。近两年，按照新冠疫情防控政策的要求，本基地调整科普教育活动的模式，采取小规模预约参观与线上慕课开展科普活动相结合的模式，开展线上线下混合式科普教学活动，作出积极探索和尝试，取得较好的效果。

为深入贯彻落实习近平强军思想，高质量做好我校 2022 年大学生应征入伍工作，提高大学生参军入伍积极性，鼓励学生毕业应征入伍，6 月 9 日晚，我校在端州校区开展“毕业当兵去”主题宣讲动员会。大会由副校长李务迅主持，学校党委书记谭锦添出席并作动员讲话。宣讲会以直播形式全校开展。

6 月 12 日上午，由市卫健局、市文明办及团市委主办，市疾控中心联合我校承办的 2022 年肇庆市大学生“健康科普文艺创作与传播暨健康知识竞赛”总决赛在我校新区校区学术报告厅举行。市卫健局党组成员、市民营医院、卫生社团组织联合党委专职副书记王如彬，我校党委委员、副校长陈志超，及市文明办、团市委的有关负责同志出席活动。

6 月 12 日上午，我校药学院联合跃龙社区开展“我为群众办实事”活动，邀请我校第一附属医院（肇庆市第一人民医院）医生开展用药咨询服务，以实际行动为居民健康保驾护航。党委副书记陈茵、药学院师生代表参加活动。为大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神，培养学生勤俭、奋斗、

创新、奉献的优秀品质。

6月12日下午3时，医学技术学院党支部在新区校区学术报告厅开展了主题为“医学技术学院劳动教育专题活动”，该活动同时在端州和鼎湖校区设立分会场进行同步直播。本次活动邀请了肇庆市五一劳动奖章获得者——市疾病预防控制中心职业卫生科副科长王丛蕾同志为我们进行宣讲，医技学院党支部副书记罗宇、部分党员教师及全体医技学院学生参加本次活动。

6月16日，学校党委理论学习中心组（扩大）学习会在端州校区召开。校长李力强主持学习会，学校党委书记谭锦添作主题发言。谭书记指出，广东省第十三次党代会是在全省进入全面建设社会主义现代化新征程、豪情满怀迎接党的二十大胜利召开的关键时刻召开的一次十分重要的会议。

6月25日，学校隆重举行了2022届毕业生毕业典礼暨毕业晚会。学校党政班子成员，部分处室、学院负责同志、教师及毕业班学生代表出席了现场典礼。

6月25日下午，医学技术学院党支部在端州校区学术报告厅开展了主题为“入伍十八载，强军报国为人民”征兵宣讲活动。本次活动的主讲嘉宾是肇庆市文化广电旅游体育局综合科副科长范海继，参加本次活动的还有学校团委书记、武装部部长廖明生，医技学院党支部副书记罗宇，毕业班辅导员及全体19级大专男生。通过此次专题讲座，学院师生

备受鼓舞，受益匪浅。

6月26日，学校在端州校区举办以“千方百计拓岗位 攻坚克难促就业”为主题的2022届毕业生校园“双选”会，并与用人单位举办“拓岗促就业工作座谈会”。肇庆市人社局党组书记、局长谢先群，副局长谭景全，学校党委书记谭锦添，校长李力强以及相关领导亲临招聘会现场指导。

6月29日，中共肇庆市委副书记池志雄同志一行到我校进行调研指导工作。学校党委书记谭锦添同志、学校校长李力强同志、党委副书记陈茵同志、副校长刘其礼同志等人员陪同调研。

6月30日上午，我校在新区校区学术报告厅举行2022年“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”大学生暑期“三下乡”社会实践活动授旗出征仪式。学校党委书记谭锦添、党委副书记陈茵、副校长刘其礼，党委学工部、校团委、各学院有关负责同志，社团指导教师代表、一年级辅导员及学生代表参加出征仪式。出征仪式由学校副校长刘其礼主持。

6月30日，在建党101周年来临之际，学校党委书记谭锦添、副书记陈茵及党委办公室主任李小兰走访慰问老党员、老干部和在疫情防控、乡村振兴中表现突出的党员代表，送去党组织的关怀和温暖。

广东省第十一届大学生运动会及广东省大学生轮滑锦标赛近日圆满落下帷幕。我校运动健儿在比赛中勇于拼搏、

不畏强手，赛出成绩，最终在田径赛中勇夺 1 金 1 银，在轮滑锦标赛中勇夺 2 项亚军。今年，我校在省大学生运动赛事的青春赛道上跑出了最好成绩！

7 月 7 日，学校在端州校区 14 楼学术报告厅举行“广东扶贫济困日”爱心捐赠活动。学校党政班子成员，各行政部门、二级学院及附属医院负责人，党支部正副书记、教师党员参加现场捐赠仪式。仪式由党委副书记陈彤主持。学校党委书记谭锦添作动员讲话。

7 月 11 日上午，中国共产党肇庆医学高等专科学校党员代表大会在学校端州校区隆重召开，会议回顾总结学校党委两年来的工作情况，增补 1 名党委委员。共 68 名党员代表参加会议。学校党委书记谭锦添出席大会并讲话，校长李力强列席。大会由党委副书记陈茵主持。

7 月 7 日，学校在端州校区十四楼学术报告厅举行省第十三次党代会精神宣讲会，邀请市委党校经济教研室主任杨薇作专题讲座。

8 月 29 日至 9 月 1 日，学校举行新员工岗前培训。学校校长、肇庆市第一人民医院院长李力强教授出席培训会并作专题讲座，学校党委副书记陈茵和相关部门负责同志参加了培训活动。

9 月 1 日上午，我校在新区校区图书馆学术报告厅召开新学期学工队伍工作会议。会议由党委学生工作部部长覃瑜

林主持。学校党委副书记陈茵、副校长李务迅、刘其礼，各学院党支部书记、副书记，以及学工处、团委、各年级辅导员参加会议。

9月3日上午，李力强校长深入鼎湖校区、新区校区，实地检查学生返校前各项准备工作。学校党委副书记陈茵、副校长李务迅、刘其礼及相关部门负责同志随同检查。

9月6日至12日，教育部思想政治工作司、公安部刑事侦查局指导中国大学生在线举办“守护青春 网络有你”全国大学生网络安全知识答题活动，通过线上答题方式普及网络安全知识，提高大学生防范网络诈骗、安全使用网络的能力。我校师生通过“中国大学生在线”微信公众号，积极参与答题。

9月9日下午，我校在新区校区隆重举行2022年秋季大学生应征入伍欢送会。学校领导班子成员，有关部门负责人，学院党支部书记、副书记、辅导员，应征入伍学生以及部分家长代表参加欢送会。李力强校长主持大会。会议以网络直播形式面向全校师生同步进行。

9月13日、14日我校新区、鼎湖校区迎来2022级新生，崭新的校园迎来了五千余名肇医学子，他们将在这里开启一段全新的求学之旅。根据省、市疫情防控常态化的要求，学校精心策划、安排组织教师志愿者分时段、分批次开展学生报到志愿服务工作，并通过官网、官微和随身课堂等及时向

新生和家长告知到校报到的相关要求和注意事项。

9月29日，学校党委理论学习中心组召开扩大会议，专题学习《习近平谈治国理政》第四卷。学校领导班子成员、各党支部书记和各处室、学院负责人参加学习。党委书记谭锦添主持会议并做主题发言，其他班子成员交流发言。

9月29日上午，满怀秋天的收获与喜悦，我校在新区校区隆重举行2022级新生开学典礼暨军训总结大会。学校党委书记谭锦添、校长李力强出席了大会；学校部分领导班子成员、中层干部和教师及2022级五千余名新生参加开学典礼；学校副校长刘其礼主持了开学典礼。

9月29日晚，“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”迎新文艺晚会在我校新区校区运动场隆重举行。学校党委书记谭锦添、校长李力强及学校领导班子成员及部分中层干部、老师、学生现场参加了晚会。

10月16日上午，举国关注、举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开，我校广大党员干部、师生员工踊跃收听收看大会直播实况。学校在鼎湖校区、新区校区设置19个会场，有335名党员干部、1673名师生代表集中收听收看了大会开幕盛况，同时有党外人士、团学干部及离退休党员干部共9882人通过网络、电视等方式收看了开幕会直播，聆听学习习近平总书记代表十九届中央委员会向大会作的报告，共同见证这一伟大、激动人心的历史时刻。

9月27日和10月12日，学校党委书记谭锦添、校长李力强分别为2022级新生讲授新学期第一堂思政课。学校部分领导班子成员、职能处室负责同志、马克思主义学院教师现场聆听书记、校长的授课。

10月24日，学校思政教师宣讲比赛在新区校区图书馆学术报告厅举行，学校领导谭锦添书记、李力强校长和学校党政班子全体成员出席比赛现场，各学院院长、支部书记、副书记、辅导员代表和马克思主义学院全体老师现场观摩了比赛。

10月27日，学校党委理论学习中心组在新区校区行政楼309会议室召开党的二十大精神专题学习会。学校党委书记谭锦添主持并谈学习体会，学校党政班子成员参加了学习。

10月31日，肇庆医学高等专科学校传达学习贯彻党的二十大精神大会在新区校区图书馆学术报告厅召开，学校校长李力强主持会议，党委书记谭锦添传达省委、市委学习精神，对学校学习宣传贯彻党的二十大精神、进一步谋划推动学校高质量发展进行动员部署。学校党政班子全体成员，副科级以上中层干部及教研室副主任以上业务干部近120人参加了大会。

11月1日，肇庆市侨联主席曹伟光一行到校调研，就持续推进高校侨务工作，进一步探索推进侨领域的校地深度合作开展交流。学校党委书记谭锦添、部分班子成员和有关部

门负责同志参加交流活动。曹伟光主席一行参观了学校新区校区，对学校近两年快速发展成效给予高度评价。

12月4日，肇庆医学高等专科学校第五次学生代表大会“学习二十大，永远跟党走，奋进新征程”圆满召开。肇医青年以昂扬姿态和奋斗豪情共赴这场青春盛会。学生会秘书长张哲主持召开预备会议，并代表第五次学生代表大会筹备委员会作筹备工作报告。学校党委书记谭锦添、副校长刘其礼、党办主任李小兰、团委书记廖明生、团委副书记张哲及二级学院师生代表参加本次大会。

12月13日下午，我校在新区校区学术报告举行2022年征兵工作总结暨2023年征兵工作动员会。学校党委书记谭锦添及部分校领导出席会议。学校征兵工作领导小组成员、征兵工作站成员及辅导员共70余人参加会议。李务迅副校长主持会议并对我校2022年征兵工作作了全面总结。

12月14日，学校召开“党的二十大精神进思政课”集体备课会。学校党委书记谭锦添，副校长喻昕，党委委员、党办主任李小兰，马克思主义学院全体教师及部分学生代表参加会议。会议由马克思主义学院副院长、党支部副书记庄百鹏主持。